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На міські маршрути Києва вийшли
нові низькопідлогові тролейбуси та
автобуси

На міські маршрути столиці вийшли нові сучасні низькопідлогові

тролейбуси та автобуси. Місто продовжує оновлювати парк

громадського транспорту, підвищувати його доступність, а також

дбати про комфорт і безпеку киян та гостей міста.

Про це повідомляє Delo.ua з посиланням на заяву мера Києва Віталія Кличка.

Київ отримав першу партію — 8 тролейбусів, придбаних згідно з договором між КП

"Київпастранс" та ТОВ "Політехносервіс". Загалом місто має отримати 16 таких машин,

ще 8 одиниць транспорту очікуються до кінця липня.

Крім того, на маршрути вийшли ще 5 сучасних турецьких автобусів — це вже фінальна

партія з 85 одиниць, запланованих до постачання. Її закупили у межах фінансової угоди

з Європейським інвестиційним банком (ЄІБ) за проєктом "Міський громадський

транспорт України". Обсяг кредитної позики від міжнародних партнерів склав 18,5 млн

євро.

Читайте також

Технічні характеристики та комплектація нового

транспорту

Довжина нових тролейбусів та автобусів становить 12 метрів. Весь рухомий склад

повністю відповідає сучасним стандартам інклюзивності та комфорту. Пасажирський

транспорт обладнаний:

Нагадаємо, раніше повідомлялося, що у Києві готують масштабне оновлення для

трамваїв і тролейбусів вартістю майже 100 мільйонів гривень. Комунальне

підприємство "Київпастранс" оголосило про плани модернізації інфраструктури та

закупівлі нового електрообладнання для тягових перетворювальних підстанцій міста

на суму 99,2 млн грн для підвищення надійності мережі.
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Проїзд у Києві по 20 гривень: профспілки погодили поетапне

підвищення тарифів

спеціальними пандусами для людей з інвалідністю та інших маломобільних груп

населення;

системами кондиціонування повітря та опалення салону;

інформаційними табло та сучасними системами озвучення зупинок;

камерами внутрішнього та зовнішнього відеоспостереження;

енергоощадним LED-освітленням і тонованим склом.
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HR Wisdom Summit 2025: Як це

було

10 хвилин тому

Економіка Польщі може зрости

завдяки штучному інтелекту —

Світовий банк

15 хвилин тому

В Україні вводять обмеження на рух

транспорту через спеку: кого

торкнуться заборони

33 хвилини тому

Rakuten Viber інтегрував функції

ChatGPT: що зміниться для

українських користувачів

33 хвилини тому

Понад 200 км доріг на Херсонщині

отримали антидроновий захист

42 хвилини тому

Роботодавці масово шукають

продавців: які ще професії

найзатребуваніші

57 хвилин тому

Штучний інтелект та круговий захист

екіпажу: Міноборони кодифікувало

бронеавтомобіль "Гюрза-2"

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.
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Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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